



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

п'ятдесят дев'ятої сесії восьмого скликання
ПРОЄКТ

27 вересня 2023 року

№

Про передачу на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради майна розташованого в с.Грабарівка Лубенського району Полтавської області

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, законів України „Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності“, „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні“ (зі змінами), з метою збереження та подальшого використання за призначенням майна, яке знаходиться у власності Пирятинської міської територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно з балансу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради на баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради майно розташоване в с. Грабарівка, вул. Центральна, 14, Лубенського району Полтавської області згідно з додатком 1 (додається).

2. Утворити комісію з приймання-передачі майна та затвердити її склад (додаток 2).

3. Централізованій бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради (Йощенко В.М.) здійснити передачу майна відповідно до чинного законодавства.

4. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Пирятинської міської ради (Ковшова Л.Б.) прийняти на баланс майно згідно з актом приймання-передачі.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток 1
рішення п'ятдесят дев'ятої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
27 вересня 2023 року №

Перелік майна
відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради, що передається на
баланс виконавчого комітету Пирятинської міської ради

№ з/п	Найменування	Інвентарний номер	Одиниці виміру	Кількість	Вартість, грн.	Залишкова вартість, грн.
1	Приміщення школи	1013100267	шт.	1	130611,00	30260,54
2	Залізобетонна огорожа		м.кв.	59	28748,00	14373,83
	Всього				159359,00	44634,37

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК

Додаток 2
рішення п'ятдесят дев'ятої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
27 вересня 2023 року №

Склад комісії
з приймання-передачі майна

Коваленко Тамара Василівна	- заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;
Зібніцька Людмила Іванівна	Члени комісії: - начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради;
Йощенко Владислав Миколайович	- головний бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту міської ради;
Ковшова Леся Борисівна	- начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради - головний бухгалтер;
Продан Олена Юріївна	- бухгалтер I категорії централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту міської ради, секретар комісії;
Стельмашенко Олександр Миколайович	- завідуючий господарством Новомартиновицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради;
Тристан Олег Валерійович	- голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;
Шевченко Олена Володимирівна	- спеціаліст I категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК